

История моей семьи

Иванюк Кирилл,

1 курс Бакалавр экономики

2018 г.

Моя бабушка родилась 26 мая 1941 года. Ее звали Драгоненко Любовь Федоровна. Бабушка училась в 8 классе, тогда у нее умерла мама, ее отец умер раньше, она была самой младшей в семье. В семье было всего 7 детей и двое из них умерли. У бабушки было 3 сестры и 1 брат.

Ее старший брат Валентин хотел, чтоб она сидела с его сыном, но бабушка очень хотела учиться, так как в школе она была отличницей. Тогда она сбежала из семьи, чтоб продолжить учиться. Она устроилась работать на шахту подсобницей в Донбасс в поселке Чернухино. Ей не давали общежитие, и она спала на лавке, на улице в течение нескольких дней в ожидании общежития. Сбежала она без всего, и была только в одном платье и даже в рваных трусах, ей не было во что переодеться. Это все происходило в период 1958 года.

Мимо этой лавки ходил мой дедушка на работу. Его звали Иванюк Михаил Николаевич. Он работал на этой же шахте, но в другую смену, что и позволило им познакомиться. Он часто видел мою бабушку. Он увидел, что она была бедно одета, без дома и без ничего. Он ее пожалел, так как сам был сиротой и позвал к себе домой. Он смог к тому времени заработать на свое жилье. Дедушка думал, что она поживет у него, пока ей не дадут общежитие, но позже решил не отпускать ее. Бабушка была очень трудолюбива, она очень хорошо готовила, убирала квартиру, помогала выполнять всю домашнюю работу. Дедушка к ней присматривался и сильно влюбился, но бабушка была еще молодая, и он боялся ей сказать об этом. Дедушка решил ждать, пока она станет старше. Один раз мой дедушка купил бабушке красивое платье и подарил. Она взяла платье, бросила на пол и потоптала ногами из-за вредности. Тогда дедушка решил, что она девушка с характером и на ней надо жениться. Их квартира была на втором этаже. Дедушка стелил

ей кровать, а сам спал на полу. Когда бабушка переодевалась, она выгоняла его из дома, а он залазил на вишню и подглядывал за ней в окно. До 1961 года они жили как друзья, так как дедушка долгий период времени считал ее молодой для замужества.

В 1961 году они поженились, когда бабушке исполнилось 20 лет. В этом году был взрыв шахты «Ясиновская-Глубокая» 1961 года. Бабушка очень испугалась, что их шахта тоже может взорваться и очень боялась потерять дедушку, так как забеременела. Она уговорила дедушку уехать в другой город и бросить эту работу. Они переехали в г. Грозный. Там в 1962 году родилась моя мама. Дедушка устроился на Грозненский нефтеперерабатывающий завод, а бабушка на Грозненский консервный завод.

В 1962 году родилась моя мама, а позже бабушка и дедушка перевелись на Грозненский химический завод имени 50-летия Советского Союза. Они проработали там до пенсии и переехали в город Новороссийск к моей маме. Так они прожили всю жизнь вместе неразлучно. Дедушка живет с нами до сих пор, а бабушка умерла в 2013 году.



Иванюк Михаил Николаевич и Любовь Федоровна



Иванюк Михаил Николаевич (дедушка)



Иванюк Любовь Федоровна (бабушка)